
SLOVENSKIKULTURNIPRAZNIK, 8.
FEBRUAR

V naši občini
Naš kulturni praznik je postavljen na dan smrti našega genialnega

poeta dr. Franceta Prešerna. Ni ga kraja na Slovenskem, pa tudi
društva izven naših meja ne, kjer se z vso globino pripadnosti ne bi
spomnili njegovih z našo zgodovino prežetih verzov, vtkanih s svetlo
nitjo v našo sedanjost. Verjetno pa tudi ni tako majhnega naroda, ki
bi premagal toliko pomembnih ustvarjalnih mož, ki plemenitijo du-
hovno prvino človeštva-kulturo.

Tudi iz našega kulturnega
hrama v Mostah je 7. februarja
1988 zazvenela slovenska pesem,
praznična beseda.
. . . Iz globin se je spenjala, skozi
neprehodne, črne poti se /e prebi-
jala, plemenitila, bogatila, rastla,
sekrepila slovenska kultura.

Ne pustimo tem silam umreti,
ne pustimo, da bi se zlile v neizra-
zito mlačnost in neprizadetost.
Ne smemo pozabiti na tisto, kar
je najbolj naše, kar je skozi sto-
letja bila in bo hrbtenica našega
narodnega obstoja, to je NASA
SLOVENSKA BESEDA, slo-
venska pesem...

S temi globokimi mislimi nas je
v prijeten predpraznični večer
s skromno, vendar lepo priprav-
ljenega odra popeljala uvodni-
čarka pomočnica ravnatelja OŠ E.
Kardelja iz Polja in podpredsed-
nica Zveze kulturnih organizacij
v Mostah, Ljuba Novak.

Z neizmerno izvirnostjo pa je
kot režiserka • in scenaristka
hkrati, slavistka iste šole Alenka
Porenta povezovala kot svetlim
žarkom nežno slovensko pesem,
recitacijo in ritem iz mladih src in
Krl.

Dijaki Srednje šole za elektro-
energetiko iz Most - Nada, De-
jan, Janko in Flori, so nas z od-
lično povezovalno besedo med pe-
smijo, plesom in recitacijo spom-

nili na naše pomembne može:
Prešerna, Levstika, Cankarja,
Plečnika, kot pomnike pomemb-
nih prelomnic v slovenski zgodo-
vini, kot vdane darovalce boga-
stva, ki ga danes hranimo in uži-
vamo, kot soustvarjalce naše slo-
venske kulture.

Pravo ljubezen do pesmi pa so
pretežno študentski glasovi dekli-
škega noneta Zadobrova-Sneberje
in fantov - moškega okteta Polje.
Ob zvokih modernega ritma,
v polsijoči svetlobi pa so uvodni
pozdrav naklonila mlada dekleta
plesne skupine MIK.

Ves omenjeni navdih po kul-
turni ustvarjalnosti je povezan
v KUD Svoboda-Zadobrova Sne-
berje, ki jih vodi neutradna
Mojca Dolinar. Pravzaprav je ta
KUD v celoti pripravil to vsebin-
sko bogato, drugačno proslavo in
nas za eno uro odvedel iz dero-
čega, napetega tempa življenja.

Pozabiti tudi ne smemo števil-
nih otroških glasov, združenih
v šolskem zboru OŠ L. Mačka B.
in iz N. Polja, ki ga vodi sposo-
ben, mlad glasbeni pedagog Te-
odor Kalinšek.

Veličasten zaključek prireditve
je izpopolnil mogočni skupni zbor
noneta, okteta, v ozadju šolskega
zbora in občinstva z verzi Prešer-
nove Zdravljice. To je s svojo en-
kratno dirigentsko sposobnostjo

povezala profesionalna violinistka
simfoničnega orkestra RTV
Ljubljana - naša mladenka iz N.
Polja - Cirila Trajbarič. Svoj vi-
šek je dosegla, ko je s pesmijo na
ustih, z obratom proti občinstvu
vzbudila pesem med poslušalci.

Žal so dvorano napolnili predv-
sem obiskovalci iz N. Polja in
Zadobrove, kljub temu, da je bil
to naš občinski praznik. Ob zak-
ljučku lahko zatrdim le to, da je
vsem tistim, ki jih notranji ob-

čutki, »plakati«, obvestilo po ra-
diu in celo posebna vabila niso
zvabili na proslavo - lahko neiz-
merno žal, saj so zamudili izvirno
prireditev našega slovenskega
praznika; namenjenega nam
vsem.

Hvala vam, ki ste s svojim intu-
ziazmom, požrtvovalnostjo, odre-
kanjem dali svoj prispevek k bo-
gatitvi naše kulture.

JOŽICA VRECL


